

Corrigendum

Heavy metals and geo-accumulation index development for groundwater of Mathura city, Uttar Pradesh

Salman Ahmed^a, Shadab Khurshid^b, Fazil Qureshi^c, Athar Hussain^{d*},
Ayushman Bhattacharya^e

In the original version of the article “Heavy metals and geo-accumulation index development for groundwater of Mathura city, Uttar Pradesh” published in vol. 138 (2019) pp. 291–300 (doi:10.5004/dwt.2019.23322) the correct affiliation of Shadab Khurshid should read as follows:

^b*Interdisciplinary Department of Remote Sensing and GIS, Aligarh Muslim University, UP 202002, India,
email: khurshidshadab@yahoo.com*

The authors would like to apologize for any inconvenience or misunderstanding.

* Corresponding author